

Завтра, 17 декабря, — выборы в местные Советы ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



На предвыборном собрании избирателей округа № 57 по выборам в Тбилисский городской Совет депутатов трудящихся. На трибуне — главный инженер Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина тов. Н. Шанидзе. Фото М. Квирикашвили.

За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных

Завтра — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. В 6 часов утра гостеприимно раскроются двери избирательных участков и начнется голосование.

Как к большому всенародному празднику готовятся советские люди к этому дню. В праздничном наряд оделись помещения избирательных участков. На предвечерних и стройках, в колхозах и совхозах — огромный трудовой подъем. Советские люди, участвуя в соревновании в честь выборов, отмечают знаменательный день 17 декабря 1950 года новыми производственными успехами.

Именные выборы проводятся в условиях успешного завершения послевоенной сталинской пятилетки. Советские люди, идя к избирательным урнам, с гордостью и радостью подведут итоги своей гигантской самоотверженной работы. Наша страна, страна мирного творческого труда, победоносно осуществляющая строительство коммунизма, стала еще более могущественной державой, еще выше поднялся ее международный авторитет — таков главный итог послевоенной пятилетки. Все основные задачи ее успешно решены советским народом под водительством партии Ленина — Сталина.

С гордостью и радостью подведут итоги своего труда рабочие, колхозники, интеллигенция Советской Грузии. Эти итоги запечатлены в новом подъеме нашей промышленности, сельского хозяйства, в замечательных достижениях культурного строительства. Эти итоги запечатлены в многочисленных стройках Грузии, в росте и благоустройстве ее городов и сел, в неутомимом подъеме материального благосостояния населения. Во всем этом местные Советы сыграли и играют огромную роль.

Исполнилось три года со дня проведения денежной реформы и отмены карточной системы в нашей стране. За три года достигнуты огромные успехи в укреплении советского рубля, развертывании советской торговли, повышении жизненного уровня населения нашей страны. Советские люди знают, что жить будет еще лучше, еще краше, ибо их ведет вперед, к сияющим высотам коммунизма великая партия Ленина — Сталина, испытанный авангард советского народа, гениальный вождь коммунизма Сталин.

Сегодня мы помещаем отчет о предвыборном собрании, состоявшемся вчера вечером в избирательном округе № 57 по выборам в Тбилисский городской Совет. Здесь баллотируется в депутаты Тбилисского городского Совета товарищ Сталин.

Глубокие и сердечные патристические чувства, которые ярко были выражены на предвыборном собрании избирателей

Легкая промышленность Грузии досрочно выполнила годовой план

Министр легкой промышленности Грузинской ССР тов. Г. Робакидзе сообщил Центральному Комитету КП(б) Грузии и Совету Министров Грузинской ССР, что предприятия Министерства легкой промышленности Грузинской ССР 9 декабря выполнили годовой план по валовой продукции.

Годовой план по выпуску валовой продукции выполняли досрочно 24 предприятия министерства. Среди них — Тбилисская камвольно-суконная фабрика, Тбилисская шелкоткацкая фабрика, Кутаисская суконная фабрика, кожевнный завод № 2, Батумский кожевнный завод, швейная фабрика № 1, обувная фабрика № 3, завод пластмассы, целлюлозно-катушечная фабрика и другие предприятия.

Годовой план выполнен следующими отраслями легкой промышленности: шелкоткацкой — на 106,1 процента, шелкообработывающей — на 101,1 процента, шерстяной — на 105,6 процента, текстильно-галантерейной — на 100 процентов, бумагопечатной — на 103,4 процента, ватной — на 100,2 процента, шорно-галантерейной — на 104,1 процента.

Коллективы предприятий министерства с большим трудовым подъемом отмечают подготовку к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР и до конца года дадут стране продукции на несколько десятков миллионов рублей сверх плана.

Великое счастье голосовать за товарища Сталина

Предвыборное собрание в избирательном округе № 57 по выборам в Тбилисский городской Совет

Вчера вечером в клубе имени Плеханова состоялось окружное предвыборное собрание избирателей округа № 57 по выборам в Тбилисский городской Совет. Это было особенно яркое, памятное событие нынешней избирательной кампании. Собрание отразило огромный патристический подъем, парящий в округе № 57, где 17 декабря 1950 года будет баллотироваться в депутаты Тбилисского городского Совета Иосиф Виссарионович Сталин.

Старейший рабочий клуб переполнен. В его празднично украшенном зале сидят не только избиратели округа № 57. Здесь много представителей других избирательных округов, знатных людей предприятий Ленинского района.

Радостным, торжественным настроением охвачены все участники собрания. В рядном убранстве — сцена клуба. В глубине ее — бюст Владимира Ильича Ленина, большой портрет Иосифа Виссарионовича Сталина. Предвыборные лозунги славят могучую Советскую державу, великую партию большевиков, нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных.

За столом президиума — товарищи К. Чарквани, Г. Замбахидзе, Т. Квандидзе, М. Делашвили, М. Маградзе, Д. Чичинадзе, члены окружной и участковой избирательных комиссий.

Собрание открывает председатель окружной избирательной комиссии округа № 57 по выборам в Тбилисский городской Совет тов. Г. Сургуладзе.

Торжественно звучит Гимн Грузинской ССР. С огромным подъемом и воодушевлением в почетный президиум избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Первое слово предоставляется секретарю Ленинского райкома партии тов. М. Маградзе.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЙ РАБОТНИКАМ ИСКУССТВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

За выдающиеся заслуги в развитии советского театрального искусства в Грузии и в связи со столетием восстановления грузинского театра присвоить почетное звание

НАРОДНОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР:

- 1. Алавердиану Леону Александровичу — заслуженному артисту Грузинской ССР.
2. Балачишвили Василию Антоновичу — заслуженному артисту Грузинской ССР.
3. Загорскому Александру Васильевичу — заслуженному артисту Грузинской ССР.
4. Чабумани Тамаре Михайловне — заслуженной артистке Грузинской ССР.
5. Чихладзе Михаилу Серапионовичу — заслуженному артисту Грузинской ССР.

ЗАСЛУЖЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ ИСКУССТВ ГРУЗИНСКОЙ ССР:

- 1. Мравалдзе Георгию Константиновичу — режиссеру Батумского театра.
2. Цагарейшвили Валериану Герасимовичу — композитору.
ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР:
1. Алексидзе Ирине Александровне — артистке театра оперы и балета им. З. Палиашвили.
2. Бушинской Владиславе Константиновне — артистке театра оперы и балета им. З. Палиашвили.
3. Гамрекели Семену Александровичу — артисту Сухумского театра.
4. Мдивани Марии Давидовне — артистке.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР В. ГОГУА. Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР В. ЭГНАТАШВИЛИ. Тбилиси, 15 декабря 1950 г.

де. Он говорит о широко развернувшейся по всей стране подготовке к выборам в местные Советы, о выдающейся роли местных Советов в жизни страны, о великих исторических победах, с которыми идет советский народ к знаменательному дню выборов.

— Советские люди, — говорит тов. Маградзе, — выдвинули достойных кандидатов в депутаты местных Советов. Первым всенародным кандидатом в депутаты они назвали товарища Сталина, великого знаменца мира во всем мире — родного Сталина. (Бурные, продолжительные аплодисменты). Избирателям округа № 57 выпало большое счастье: товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Тбилисского городского Совета по этому округу. Эту весть с огромным подъемом восприняли все трудящиеся Тбилиси, весь грузинский народ. Согласно товарищу Сталину баллотироваться по нашему избирательному округу обязывает нас трудящиеся на благо Родины с еще большим подъемом, сделать родной город еще более благоустроенным и красивым.

Тов. Маградзе говорит о тех далеких днях, когда здесь, на территории нынешнего избирательного округа № 57, товарищ Сталин начал свою революционную деятельность среди рабочих. Он говорит об историческом выступлении товарища Сталина перед коллективом завода 24 года назад, в котором великий вождь и учитель советского народа назвал своими первыми учителями тбилисских железнодорожников.

Громом аплодисментов встречается сообщение тов. Маградзе о том, что избиратели округа № 57 получили письма от избирательной комиссии стороны города Ленинграда и избирательного округа № 1 Сталинского района города Минска. Это — яркие патристические документы, свидетельствующие о морально-политическом единстве советского народа, о нерушимой сталинской дружбе народов нашей страны, их тесной сплоченности вокруг большевистской партии, правительства, вокруг великого Сталина.

— Будем достойны высокой чести, которую оказал нам товарищ Сталин, — заключает свою речь тов. Маградзе. — Призываю вас, дорогие товарищи избиратели, отдать единодушно свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за дорогого товарища Сталина! (Бурные, долго не смолкающие аплодисменты). Голосуя за товарища Сталина, мы тем самым будем голосовать за нашу радостную жизнь, за дальнейший расцвет нашей любимой Родины, за прочный мир во всем мире! (Бурная, продолжительная овация).

На трибуну поднимается главный инженер Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина тов. Н. Шанидзе.

— Коллектив нашего завода, — говорит он, — гордится тем, что на своем предвыборном собрании первым выдвинул кандидатуру товарища Сталина в депутаты Тбилисского городского Совета. Дни нового радостного подъема переживает коллектив нашего старейшего предприятия. Имя великого Сталина — самое дорогое и близкое всем нам, советским людям, всему прогрессивному человечеству. Я призываю вас, товарищи избиратели, в знаменательный день выборов 17 декабря явиться всем, как один, к избирательным урнам и отдать свой голос за великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

О своем счастье голосовать за товарища Сталина говорит с трибуны собрания домашняя хозяйка — жена железнодорожника А. Баратеи.

Со словами сердечной признательности обращается к товарищу Сталину и другая избирательница округа № 57 — учительница 2-й железнодорожной женской школы тов. Э. Лекишвили.

Рассказав о новом трудовом подъеме в цехах паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина, котельщик завода тов. И. Сухарев сообщил, под дружные аплодисменты всех участников собрания, об успешном выполнении своих обязательств, принятых в честь выборов: завершено 9 годовых норм, задания в эти дни выполняются на 300—400 процентов!

Возвлекательно звучит голос Ламары Вацадзе, ученицы 11-го класса 2-й женской железнодорожной школы, дочери железнодорожника, впервые участвующей в предвыборных выборах.

— Лишь по рассказам старых рабочих, — говорит она, — мы знаем о тяжелой и безрадостной жизни, которой жила когда-то наш уголок города, где теперь находится округ № 57. Мы, молодежь, живем в сталинскую эпоху. Наше солнце — Сталин. Я безмерно счастлива, что 17 декабря буду голосовать свято, и голосовать за товарища Сталина. Я счастлива, что живу в цветущей Грузии, которая дала всему прогрессивному человечеству великого Сталина. (Бурные аплодисменты).

Все ораторы пламенно призывали избирателей в день выборов — 17 декабря 1950 года — отдать свой голос за первого всенародного кандидата в депутаты — товарища Сталина, за кандидатов могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С огромным подъемом и воодушевлением участники собрания приняли приветственное письмо великому вождю народов товарищу И. В. Сталину.

Награждение работников театров Грузинской ССР

Указом Президиума Верховного Совета Грузинской ССР в связи со столетием восстановления грузинского театра награждены почетной грамотой Президиума Верховного Совета Грузинской ССР следующие работники театров республики:

Абакидзе Иона Константинович, Абжадзе Михаил Баратович, Абрамшвили Георгий Иосифович, Абуашвили Леван Захарьевич, Абхазава Кодратий Гочаевич, Агрба Розалией Михайловне, Алашии Сергей Иванович, Аргун Анна Владиславна, Ахаладзе Сергей Ильич, Багашвили Тамара Николаевна, Баранова Анна Матвеевна, Барутчев Михаил Григорьевич, Бендшиль Соломон Наумович, Беранидзе Иосиф Шалвович, Берозавиди Нина Георгиевна, Бурбуцашвили Тинатин Васильевна, Васаладзе Пестор Григорьевич, Вачнадзе Семен Георгиевич, Верулашвили Екатерина Варламовна, Вабуния Георгий Александрович, Гамкрелидзе Аполлон Серапионович, Гамрекели Вахтанг Михайлович, Гамрекели Варвара Александровна, Гарсеванишвили Русудан Захарьевна, Гвазава Шота Бестарович, Гуниашвили Константин Спиридонович, Гевелия Гайк Сергеевич, Гегучадзе Григорий Варламович, Геловани Евгения Семеновна, Георгадзе-Гочеридзе Лейла Михайловна, Горбачева Мария Евгеньевна, Гордели Ксения Ивановна, Гордон Яков Захарьевич, Гопирели Шалва Васильевич, Гулазов Арташ Григорьевич, Гудашвили Николай Иванович, Гургендзе Людмила Виссарионовна, Давиташвили Николай Михайлович, Датукишвили Семен Иорданович, Делсадзе Георгий Никитович, Джавахишвили Екатерина Ивановна, Джикия Александр Петрович, Догондзе Галактион Юстинович, Донаури Ирина Львовна, Дурмишидзе Визина Вла-

димирович, Заалишвили Владимир Заалович, Залдастаншвили Пина Васильевна, Зондзе Юсуп Топович, Кабаев Григорий Арсенович, Какабадзе Наталья Ивановна, Калаидаршвили Сино Лукич, Качели Саломе Александровна, Каралиян Иосиф Григорьевич, Карпова Вера Андреевна, Карселадзе Илларион Баратович, Касаланца Леварсан Шардинович, Картвелишвили Роберт Григорьевич, Кахлишвили Василий Ильич, Кваланшвили Жанна Петровна, Кебадзе Мария Спиридоновна, Келишвили Григорий Ильич, Келбакиани Александр Павлович, Кикодзе Анна Матвеевна, Киладзе Семен Михайлович, Киларджиншвили Надежда Георгиевна, Кишани Аполлон Константинович, Кичиани Пира Варламовна, Кобахидзе Ольга Ильичовна, Копалейшвили Андрей Амбакович, Корсуни Митрофан Прокофьевич, Ковча Кирилл Федорович, Крайшвили Николай Варфоломеевич, Купатадзе Алексей Иванович, Курцишвили Александр Опанович, Кусяни Михаил Иванович, Кутателадзе Шота Илларионович, Кухалейшвили Николай Павлович, Лемергердт Александр Федоровна, Лориянов Яков Иванович, Лодадзе Константин Эмануилович, Лордкипанидзе Русудан Александровна, Магракевадзе Аскалон Самсонович, Малазония Владимир Григорьевич, Мамуцишвили Георгий Николаевич, Маркелашвили Владимир Иванович, Мачавариани Нуну Ильичовна, Мачавариани Кетевана Дмитриевна, Мебуришвили Иосиф Давидович, Мегрелидзе Хасана Дурмунович, Мегрелишвили Вахтанг Павлович, Медмарашвили Михаил Николаевич, Меликишвили Дарья Викторовна, Меликсетов Иван Абрамович, Микашвили Иван Давидович, Мургуля Виктор Левакович, Мусеридзе Тамара Ивановна, Перее-

сви Бабкен Павлович, Повнийкий Станислав Антонович, Понишвили Сергей Иванович, Пучубидзе Георгий Спиридонович, Опашвили Георгий Ефремович, Оспаляшвили Захарий Георгиевич, Пацавадзе Давид Григорьевич, Паремузов Вардан Семенович, Патария Георгий Мелитонович, Патария Павел Георгиевич, Патаридзе Геронтий Мелитонович, Патаридзе Александр Мелитонович, Пацалия Параша Абазович, Пирвели Шота Михайлович, Попов Михаил Иванович, Почуев Николай Иванович, Руслабов Михаил Романович, Сабин-Гусе Евгения Давидовна, Сакварелидзе Елена Сергеевна, Сванели Валентина Иосифовна, Сидамонидзе Наталья Петровна, Сихарулидзе Александр Сардионович, Сихарулидзе Борис Георгиевич, Сулакшвили Ольга Георгиевна, Сулакшвили Мария Константиновна, Схвишвили Кетевана Сергеевна, Такашвили Дмитрий Георгиевич, Талаквандзе Евтропий Елизбарович, Татишвили Григорий Иосифович, Татишвили Елизавета Николаевна, Тваури Михаил Фомич, Тевдорадзе Георгий Варламович, Урушадзе Нина Васильевна, Федорова Тамара Петровна, Фиданиан Леон Аркадьевич, Хвция Ипполит Александрович, Хвцушвили Саломе Яковлевна, Перетели Шалва Константинович, Чабиева Пина Захарьевна, Чедия Леонид Дмитриевич, Чедия Сергей Матвеевич, Честиспирели-Матарядзе Вахтанг Викторович, Чиквиладзе Александр Александрович, Чочиев Пина Захарьевна, Чубинидзе Михаил Дмитриевич, Чхеидзе Давид Иосифович, Шендеров Федор Николаевич, Шерадзе Мария Герасимовна, Шераздашвили Ираклий Васильевич, Шинджикашвили Мария Георгиевна, Зебуца Кетевана Сергеевна, (ГрузТАГ).

В ОКРУГЕ, ГДЕ БАЛЛОТИРУЕТСЯ И.В. СТАЛИН

Письма избирателей

Мудрый учитель и вождь

Имя нашего дорогого Иосифа Виссарионовича Сталина — в сердце каждого советского человека. Вот почему простые люди всегда называют его первым кандидатом народа.

Мне трудно словами передать радость, захватившую всех домохозяек железнодорожного дома № 9, когда мы узнали, что родной Сталин будет баллотироваться в нашем округе, что нам выпало счастье голосовать за самого великого и любимого человека.

И вот, когда к нам пришла агитатор Кетевана Васильевна Хабисашвили, все женщины нашего дома окружили ее. Началась задушевная беседа. Каждому хотелось высказать свои заветные думы о Сталине.

Мы, советские матери, хотим, чтобы на земле был мир и не было войны. И мы знаем, что первый борец за мир, за установление дружбы и сотрудничества между народами — товарищ Сталин!

Мы, советские матери, желаем много счастья и радостной трудовой жизни нашим детям и мужьям. И мы знаем, что Сталин ведет нас к заветной цели человечества — к коммунизму.

После беседы мы всем домом пошли с агитатором в Сталинскую комнату на паровозо-вагоноремонтном заводе. С глубоким волнением познакомились мы с тем перио-

дом революционной деятельности товарища Сталина, когда он более пятидесяти лет тому назад организовывал и спланировал борьбу с самодержавием рабочих железнодорожных мастерских, ставших заводом, на котором работают ныне наши мужья и братья.

Вчитываясь в исторические документы, мы еще и еще раз видим, как вместе с Лениным товарищ Сталин создавал и укреплял могучую коммунистическую партию, поднявшую трудящихся нашей страны на борьбу с царизмом, капиталистами и помещиками.

Стинули и никогда не вернутся те проклятые времена, когда труд рабочих был каторжным, когда работали от зари и до зари, жили в хибарках, в холоде и голоде, получая гроши за свою изнурительную работу.

Сталин вывел нас на дорогу счастливой жизни.

Пусть же живет наш мудрый учитель и вождь долгие, долгие годы на счастье нашего народа!

День выборов мы встречаем, как большой народный праздник. В избирательные урны мы опустим бюллетени, на которых будет занесено дорогое имя — Сталин!

М. ДЕКANOИДЗЕ,
домашняя хозяйка.

Незабываемые дни переживают сейчас избиратели 57-го округа по выборам в Тбилисский Совет депутатов трудящихся. Здесь завтра, 17 декабря, будет баллотироваться в депутаты великий вождь трудящихся всего мира, гениальный продолжатель дела Ленина — товарищ Сталин.

На старейшем Тбилиском паровозо-вагоноремонтном заводе, носившем имя Сталина, в клубе, в красных уголку, в агитпункте, на квартирах у избирателей — повсюду идут дружные, горячие, задушевные беседы о первом всенародном кандидате.

«Морально-политическое единство народа в нашей стране имеет и свое живое воплощение. У нас есть имя, которое стало символом побед социализма. Это имя вместе с тем символом морального и политического единства советского народа. Вы знаете, что это имя — Сталин!»

Эти слова ближайшего соратника товарища Сталина — В. М. Молотова, как нельзя лучше характеризуют мысли и чувства избирателей 57-го округа.

Нижее мы помещаем письма избирателей, простых советских людей 57-го избирательного округа, о своем кандидате — великом Сталине.

Солнце жизни

Вновь красуются плакаты,
Город радостью облит.
За народных кандидатов
Голосуем мы опять,

Ярко небо засияло.
Песня радости львет,
Жизнь богатой, светлой стала,
Славят Сталина народ!

Сталин — солнце нашей жизни,
С ним страна, как сад цветет.

Сталин — знамя коммунизма,
Сталин к счастью нас ведет.

Ликованье в каждом доме,
Радостью сердца звенят,
Сталин наш родной, любимый —
Всенародный депутат!

В. НАЗАРБЕКОВ,
воспитатель молодых рабочих паровозо-
вагоноремонтного завода.
Перевод с грузинского.

Голосуем за счастье, за мир

Мне 63 года. Большую жизнь прожила. На моих глазах преобразилась бывшая Нахаловка. Из грязной, застроенной хибарками окрестности она превратилась в район благоустроенных домов. В бывшей Нахаловке сейчас много школ, библиотек, клубов, садов и парков.

Здесь на заре рабочего революционного движения товарищ Сталин возглавлял борьбу рабочих против самодержавия и капиталистов, за светлое будущее. И вот оно пришло. Всем обязаны мы великому Сталину.

Началась Отечественная война. Наше счастье, что товарищ Сталин стоял во главе наших войск: сталинский гений обеспечил победу советского народа.

Снова готовятся американские империалисты свергнуть народы в кровавую войну. Но во главе лагеря мира стоит мудрый Сталин. И мы знаем — мир победит войну.

Сталин — наше счастье. Вот почему все избиратели 57-го округа будут завтра единодушно голосовать за Сталина!

А. ДЖОХАДЗЕ,
домохозяйка.

Самый близкий

и родной человек

В бюллетене, который получают в день выборов избиратели 57-го округа, будет стоять самое дорогое для советских людей имя — имя товарища Сталина, имя великого, мудрого вождя Советской страны.

У каждого из нас особенно радостно на душе. Радостно потому, что Сталин для нас самый близкий человек. Мы, советские матери, видим в нем своего самого близкого друга, человека, отечески заботящегося о наших детях.

Я, старая женщина, испытала всю тяжесть жизни при царизме. Мой муж, участник августовской забастовки 1905 года, умер, не дожив до наших радостных дней. Но я смогла воспитать своих детей, сделала их полезными Родине.

Безрадостной была жизнь в старой Нахаловке. Люди жили под страхом потерять работу, а с ней и кусок хлеба. Готовы были жить в конуре, лишь бы она была

своя, и не надо было платить мародерам, домовладельцам. Сколько их было, таких хибарок, в Нахаловке! Мы растили хилых, худосочных детей, не видевших солнца.

Стинула, ушла в прошлое эта проклятая жизнь. Как же не благодарить за это товарища Сталина, который привел нас к светлой жизни!

Сейчас Иосиф Виссарионович Сталин стоит во главе несметной армии — армии мира. За ним идут все честные люди, живущие на земле.

В эти радостные дни, когда все тбилисцы горды сознанием, что в их городе будет баллотироваться Сталин, я говорю от всей души, говорю от имени матерей.

— Долгие годы здравствуйте товарищу Сталину, нашему дорогому вождю, учителю и другу!

Ана ЛЕЛАШВИЛИ,
домохозяйка.

Вдохновитель стахановского труда

— Сталин!

Это имя — светоч для каждого советского человека. Что бы мы ни делали, над чем бы ни работали, — наш труд вдохновляет гений великого учителя и вождя.

Рабочий у станка, инженер, ученый — каждый видит перед собой большую цель. И перед каждым она поставлена товарищем Сталиным.

Меня могут спросить: вот ты — литейщик, и работа твоя состоит в отливке деталей для паровозов и вагонов, в чем ты видишь свою цель?

Я отвечаю. Самое обыкновенное, самое будничное становится радостным и вдохновенным, когда относишься к нему творчески, если знаешь, что твой труд нужен для счастья и процветания Родины, для блага народа.

Сталин научил нас любить труд. Из заторного бремени он стал у нас делом чести, доблести и героизма.

Вместо одной пятилетки я выполнил две. Работая в счет 1936 года. Наш цех освоил новые, технически более совершенные методы литья. Так же, как и я, работают стахановски многие рабочие литейного цеха — т.т. П. Мерабишвили, К. Бахтадзе, Н. Анисиимов, В. Садников и др.

Сталин научил нас никогда не останавливаться на достигнутом, всегда стремиться вперед. И если сейчас припомнить, как мы работали в первый год послевоенной пятилетки и сравнить с тем, как работаем сегодня, то станет ясным, что мы многим научились и сильно шагнули вперед. Мы стали применять передовую технику, применяем рационализаторские предложения, широко распространяем ценный опыт стахановцев-новаторов производства.

Наш цех досрочно завершил выполнение годового плана. На предвыборное собрание коллектива завода, единодушно выдвинувшее первым кандидатом в Тбилисский городской Совет великого Сталина, мы пришли с рапортом о нашей победе.

Беспримечную радость в цехе вызвало согласие Иосифа Виссарионовича Сталина баллотироваться в Совет по нашему избирательному округу. Коллектив цеха стал на сталинскую вахту в честь выборов.

В дни подготовки к выборам все наши чувства и мысли обращены к нему — первому всенародному кандидату. Для нас, стахановцев, нет человека более близкого и любимого, чем родной наш учитель — Сталин. Это он учит нас работать доблестно. Сталин ведет нас вперед к победе коммунизма.

Г. ЛАГРАДЗЕ,
литейщик ПВРЗ имени Сталина.

Спасибо родному Сталину!

Никакими словами нельзя передать того великого чувства благодарности к нашему учителю и вождю, какое охватывает в эти дни всех избирателей 57-го округа.

Смотришь кругом, на наш родной город Тбилиси, на нашу счастливую молодежь, на зажиточную жизнь наших людей и хочется от всего сердца сказать:

— Спасибо, дорогой товарищ Сталин, за счастье, которое ты нам дал!

Я по возрасту уже стара. Мне перевалило за шестой десяток. Много и видела в жизни горы на своем веку. Но теперь, на старости, я живу новой жизнью...

Смотрю на нашу молодежь, на наших молодых женщин, и сердце радуется. Да разве так жили раньше? Далеко за примерами идти не приходится. Семья моих соседей по дому, старшего машиниста Чвандзе, рано лишилась отца. Оставшись вдовой с тремя детьми, Пелагея Чвандзе

не испытала того горя, которое пришлось бы ей пережить в царское время. Государство помогло ей воспитать детей. Все трое получили высшее образование. Вся семья живет зажиточной, культурной жизнью.

Какое государство заботится так о простых людях, как наше? Все трудящиеся нашей страны окружены вниманием и заботой родной большевистской партии, великого Сталина.

Все, что есть прекрасного в нашей жизни, связано с именем товарища Сталина. Это он заботится о матерях, о миллионах простых советских тружеников.

С волнением ждем все мы знаменательного дня — 17 декабря, чтобы всем нам отдать свой голос за самого любимого и дорогого человека — за родного Сталина!

Александра БОБРОВА,
домохозяйка.

Накануне выборов

Заметки агитатора

Избиратели, среди которых я работаю агитатором, живут в 57-м округе, где баллотироваться в депутаты Тбилисского городского Совета И. В. Сталин.

В эти дни празднично в каждой квартире Чаквинской улице. Меня повсюду радостно встречают. Каждая домохозяйка стремится поговорить со мной, излить волнующее ее глубокое чувство любви к самому дорогому для всех трудящихся человеку, родному Сталину.

В лице агитатора избиратели видят представителя большевистской партии, созданный великими вождями Лениным и Сталиным.

Радостно и мне, агитатору, видеть, как выросли наши люди, как глубоко по государственному разбираются они в делах, как тесно сплочен наш народ вокруг большевистской партии, ее мудрого вождя и учителя товарища Сталина.

Наш 57-й округ расположен на территории, где юный Сталин более полувека назад вел пропагандистскую, агитационную и организаторскую работу среди тбилисских железнодорожников. Здесь, под его непосредственным руководством, была проведена грандиозная стачка рабочих Главных мастерских Закавказской железной дороги и Тбилисского паровозного депо.

Товарищ Сталин воспитывал рабочих в духе пролетарского интернационализма, закладывал основы нерушимой братской дружбы народов Закавказья, сплотил их в могучую революционную армию.

В нашем округе во многих семьях, как священные реликвии, хранятся воспоминания о революционном прошлом и о деятельности товарища Сталина.

Рабочие, служащие, домохозяйки часто посещают сталинскую комнату на Паровозо-вагоноремонтном заводе, читают исторические документы о революционной борьбе рабочих против самодержавия. Молодежь с огромным интересом знакомится с героическим прошлым завода, учится на его рево-

люционных традициях преодолевать трудности, беззаветно служить своему народу, великой Родине.

Изучая прошлое, избиратели 57-го округа наглядно видят, как далеко ушла вперед, как чудесно преобразилась наша жизнь. Бывшие железнодорожники мастерские превратились в большое социалистическое предприятие.

Здесь созданы все условия для культурного досуга. На заводе — бытовые комнаты, душевые, красивые уголки, библиотеки, клуб, кино, спортивный городок...

Нет больше старой Нахаловки. На месте хибарок, грязных, пыльных, нартытых ухабов улиц, выстроены новые большие дома, широкие асфальтированные улицы, появились новые школы и другие учебные заведения, детские сады, скверы и парки. В зеленый наряд оделись улицы. Наши избиратели наглядно видят плоды борьбы за дело Ленина — Сталина.

Сталин знает, что великий Сталин стоит сейчас во главе могучей всемирной армии всех честных людей, борющихся за мир. Грандиозная стройка коммунизма на Волге, Аму-Дарье и Днепре — лучшее доказательство мирных стремлений нашего народа, его решимости построить коммунизм.

Об этом светлом будущем, о великой цели, в которой ведет советский народ товарищ Сталин, больше всего говорят избиратели накануне выборов. С именем Сталина они связывают свою несокрушимую уверенность в том, что цель эта будет достигнута.

Избиратели 57-го округа встретят день выборов, как свой самый большой праздник.

И. ДАХУНДАРИДЗЕ,
агитатор агитпункта 29-го избирательного участка.



В Сталинской комнате паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина. Агитатор Кетевана Хабисашвили проводит беседу с домохозяйками 57-го избирательного округа. Фото В. Тархова.

Разве мог мой отец мечтать о такой жизни?

Я родился и вырос в семье потомственных железнодорожных рабочих. Рабочими были мои братья, двоюродные братья, племянники.

Прошли годы первых сталинских пятилеток. Великие перемены произошли в нашей стране, вместе с которой росла и наша рабочая семья.

Теперь уже ее нельзя назвать рабочей. Она стала семьей советских интеллигентов.

Я работал сначала помощником машиниста, затем машинистом. Совмещая учебу с работой на производстве, окончил Тбилисский институт инженеров железнодорожного транспорта и сейчас занимаю должность старшего инспектора Министерства путей сообщения на Тбилиском паровозо-вагоноремонтном заводе имени Сталина.

Все мои четыре брата также получили высшее образование. Двое из них работают со мной на одном заводе. Василий — мастер котельного цеха, а Павел — вагонопассажирского. Третий брат Петр — художник, четвертый — механик на угольных шахтах в Тблизули.

Мои дети учатся и также получают высшее образование.

Со спокойной уверенностью смотрим мы в будущее.

Когда в нашей семье узнали, что великий Сталин будет баллотироваться в Тбилисский городской Совет по 57 избирательному округу, все очень обрадовались.

Нам, уже не молодым людям, наглядно видны те великие преобразования, которые произошли в нашей стране под руководством большевистской партии, под водительством товарища Сталина — гениального продолжателя бессмертного дела Ленина.

Разве мог мой отец мечтать, что его большая семья будет интеллигентной семьей? С трудом овладел он своей специальностью. Годы ушли у него на ученичество.

Тяжким, беспробудным был подневольный труд...

В нашей стране трудящимся широко открыта дорога к знаниям. Это, великое право дали нам Ленин и Сталин.

Я не знаю сейчас ни одной семьи на нашем заводе, в которой наряду с членами семьи — рабочими не было бы инженеров, учителей и представителей других профессий. Да и рабочие у нас имеют восьмилетнее и среднее образование.

Когда мы, советские люди, одамываемся, кого же нам благодарить за то, что в нашей стране происходят величайшие в истории человечества преобразования, на которые прежде требовались не годы, не десятилетия, а столетия, то каждый из нас с чувством горячей, сердечной признательности мысленно произносит одно имя: — Сталин!

А. БЕДЕНАШВИЛИ,
инженер.

Радость труда

В какой великий век мы живем! Как радостна и содержательна наша жизнь!

Я работаю болгарезчицей на заводе, носившем имя товарища Сталина. Здесь каждый уголок напоминает о героическом прошлом, когда рабочие завода под непосредственным руководством юного Сталина вели революционную борьбу с самодержавием.

Славные сталинские традиции живут и помнят на родном заводе. Здесь я по-настоящему познала радость труда. Здесь я стала стахановкой.

Когда к нам в цех пришла радостная весть о том, что великий Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Тбилисского городского Совета по нашему избирательному округу, мы испытали чувство большого счастья. Все друг друга поздравляли с радостным событием.

В честь дня выборов я стала на стахановскую вахту и вместо 360 болтов за смену нарезуа тысячу.

Е. ХУБУЛУРИ,
болгарезчица.

О Сталине мудром, родном и любимом

Великий вождь и учитель народов товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Тбилисского городского Совета по 57 избирательному округу.

Об отличках на это большое событие, о радостных чувствах избирателей рассказывают многочисленные письма, помещенные в последних номерах выходящей в агитпункте стенной газеты «Голос избирателя».

Простыми, задушевыми словами рассказывают избиратели о своей безграничной любви и преданности товарищу Сталину.

«Своим согласием баллотироваться по избирательному округу № 57, — пишет домохозяйка Мария Чомахидзе, — товарищ Сталин оказал высокую честь не только избирателям нашего округа, но и всем избирателям нашей республики. Весь грузинский народ единодушно называет товарища Сталина своим первым всенародным кандидатом».

Таким же горячим чувством проникнуто письмо домашних хозяек Екатерины Бегиджановой и Веры Джагаладзе:

«С именем Сталина связана вся наша счастливая жизнь. Голосуя за Сталина, мы знаем, что голосуем за наше прекрасное настоящее, за наше чудесное будущее».

Просто, глубоко, проникновенно выражает свои мысли и переживания избирательница Тамара Зангуридзе:

«Мы, простые советские люди, постоянно ощущаем заботу партии и великого Сталина. Оставшись вдовою с пятью детьми, я никогда не чувствовала себя забытой, одинокой. Партия, Сталин помогли мне воспитать детей, дать им образование. Старшие мои дети Этери и Лия, закончив медицинский техникум,

работают в поликлинике. Вахтанг стал техником на заводе.

Дочь Роза заканчивает институт, а самый младший — Резо учится в школе.

С нетерпением ждем мы того часа, когда дадим согласие на избирательный урне и отдадим свои голоса за человека, который дал нам счастливую жизнь!»

В ряде заметок избиратели рассказывают о разительных переменах, происшедших в районе за годы советской власти, за три года, прошедшие после выборов в местные Советы, о культурной и зажиточной жизни, которой живут трудящиеся самого старого промышленного района Тбилиси.

«Более 30 лет живу я в Ленинском районе, — пишет старейший машинист, ныне пенсионер Михаил Тивинидзе. — На моих глазах на месте прежней Нахаловки, с ее кривыми улочками, лачужками и пустырями, вырос новый промышленный район Тбилиси. Культурно и зажиточно ажижит трудящиеся района, несущего имя гения человечества Ленина. Мы хорошо знаем, кому мы обязаны за счастливую, радостную жизнь. Это — наш отец и учитель — родной Сталин. Это он заботится о нас — простых советских тружениках».

«Незабываемый день в моей жизни» — так озаглавлена заметка молодой избирательницы, ученицы 2-й женской школы Элисо Кепалашвили.

«В этом году мне исполнилось 18 лет, — пишет она. — Я безгранично счастлива, что, голосуя впервые, отдаю свой голос за великого вождя и учителя, лучшего друга советской молодежи товарища Сталина. В нашей стране созданы все

условия для радостной учебы и труда молодежи. Как не похожа наша жизнь на жизнь наших сверстников в капиталистических странах.

Советская молодежь хорошо знает, что всем своим счастьем она обязана партии Ленина — Сталина. 17 декабря мы с гордостью подойдем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за великого Сталина, за нашу светлую, радостную жизнь!»

В своих письмах избиратели делятся впечатлениями от экскурсий в бывшую Алабартскую подпольную большевистскую типографию, на родину вождя — в Гори и в другие исторические места, связанные с жизнью и революционной деятельностью товарища Сталина.

«Никогда в жизни не забуду я маленького скромного домика в Гори, где родился и провел детские годы вождь мирового пролетариата великий Сталин, — пишет домашняя хозяйка Любовь Тегеташвили. — Отсюда поднялось солнце над землей, озарило и согрело теплыми лучами миллионы трудящихся нашей великой Родины».

С каждым днем растет поток писем избирателей в редакцию стенной газеты. Водушевленные согласием товарища Сталина баллотироваться в депутаты Тбилисского городского Совета, авторы писем призывают всех избирателей 17 декабря отдать свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, за всенародного кандидата — великого Сталина!

Завтра — день выборов...

В избирательном округе № 57 приподнятое, праздничное настроение. Вчера редакционная коллегия с помощью акционисток-домохоженок избирателей округа выпустила новый номер стенной газеты «Голос избирателя».

Красочно и любовно оформлена газета. Вверху надписи:

«Слава всенародному кандидату — великому Сталину!»

В небольших заметках, написанных простыми советскими людьми — домохозяйками, рабочими, инженерами, звучат слова горячей признательности великому учителю и вождю:

«С нетерпением жду я заветное 17 число, — пишет домохозяйка-избирательница Тамара Лобжанидзе, — чтобы прийти к избирательной урне и осуществить свой почетный гражданский долг — проголосовать за кандидатов народа в местные Советы. Я отдаю свой голос за человека, который дал нам счастливую жизнь, — за любимого Сталина!»

«Жильцы нашего дома, — пишет избирательница Мария Каргоза, — готовятся ко дню выборов, как к большому празднику. Мы первыми придем к избирательной урне и проголосуем за родного Сталина».

«Первой опустить бюллетень с именем великого Сталина — вот мое заветное желание», — пишет домохозяйка Ольга Нучубидзе.

Этим желанием охвачены все избиратели округа № 57.

Т. ДЖИБУТИ.

